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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº               DE 2012. 

(Do Sr. Rodrigo Maia) 

 

 

Solicita informações ao Excelentíssimo 
Ministro de Estado da Educação, Senhor  
Aloizio Mercadante, sobre recursos do Governo 

Federal para a construção de unidades de 
educação infantil e escolas técnicas no 
município do Rio de Janeiro- RJ.     

 

 

Senhor Presidente, 

 

 

 Nos termos do artigo 50, § 2º, da Constituição Federal, e no inciso I, do Artigo 

115, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Ministro de Estado da Educação, Senhor 

Aloizio Mercadante, o seguinte requerimento de informações a respeito de recursos 

repassados para a construção de unidades de educação infantil e escolas técnicas no 

município do Rio de Janeiro – RJ, nos últimos quatro anos: 

 

1- Qual o total de repasses para a construção de unidades de 

educação infantil e escolas técnicas efetuadas pelo Ministério da 

Educação para o município do Rio de Janeiro? 

2- Quantas unidades de educação infantil e escolas técnicas foram 

construídas no município do Rio de Janeiro com recursos do 

Governo Federal? Qual o número de beneficiados com as 

respectivas construções? 

3- Mediante que instrumentos esses recursos foram       repassados?  

4- Qual o montante de recursos disponíveis para a construção de 

unidades de educação infantil e escolas técnicas no município do 

Rio de Janeiro? No caso da existência de recursos disponíveis e 

não repassados, qual o motivo para a não utilização dos recursos? 
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J U S T I F I C A T I V A 

 

 

 O Governo Federal assumiu o compromisso de construir 6 mil creches, bem 

como ampliar de forma significativa o número de escolar técnicas em municípios com 

mais 50 mil habitantes.  Ademais, a meta do novo Plano Nacional de Educação – 

PNE, encaminhado ao Congresso Nacional, propõe expandir a oferta de educação 

infantil em creches de forma a atender, no mínimo, 50% das crianças até três anos no 

prazo de dez anos. É função do Congresso Nacional acompanhar e fiscalizar a 

destinação e a aplicação dos recursos públicos, a fim de garantir políticas públicas 

levadas a efeito por parte do governo. Assim, cabe verificar se o munícipio do Rio de 

Janeiro vem empregando recursos que assegurem a ampliação de vagas para a 

educação infantil  e técnica.   

 

 

 

 
Sala das Sessões, em      de                                   de 2012. 

 

 

Deputado Rodrigo Maia 

DEMOCRATAS/RJ 
 


